



**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MUĆ**

Općinsko vijeće

KLASA: 024-02/23-01/4

URBROJ: 2181-33-01-23-5

Donji Muć, 17. srpnja 2023. godine

ZAPISNIK

Sa 13. sjednice općinskog vijeća Općine Muć održane dana 17. srpnja 2023. godine s početkom u 19,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Miroslav Šolić, Jurica Jurić, Mateo Serdarević, Vedran Čelan, Josip Plazibat, Tihana Marasović, Miro Moro i Žana Kerum, Josip Granić, Zoran Jukić, Jelena Grgić i Ante Katić

ODSUTNI VIJEĆNICI: Marijana Bebić

OSTALI NAZOČNI: Goran Podnar-pročelnik JUO-a Općine Muć i Matija Duvnjak-
viši referent za računovodstveno financijske poslove

Sjednicom predsjedava predsjednik općinskog vijeća te utvrđuje nazočnost većine vijećnika općinskog vijeća Općine Muć za pravovaljano raspravljanje i odlučivanje. Predsjednik vijeća poziva nazočne da minutom šutnje odaju počast poginulim u Domovinskom ratu. Nakon minute šutnje predsjednik općinskog vijeća predlaže dnevni reda kao u pozivu te nadopunu istog na način da se pod toč. 7. dodaje „Odluka o pokroviteljstvu proslave 51. obljetnice akcije Feniks 72. u Gornjem Ogorju“ i da se pod toč. 8. dodaje „Informacija u vezi Odluka kojima načelnik Općine obustavlja od primjene Odluke Općinskog vijeća Općine Muć sa 12. sjednice vijeća Općine Muć“. Nakon provedene rasprave predsjednik općinskog vijeća daje prijedlog dopune dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je prijedlog dopune dnevnog reda sa 12 glasova „za“, bez glasa „protiv“ i bez glasa „suzdržan“ jednoglasno usvojen. Nakon glasovanja o dopuni dnevnog reda, predsjednik općinskog vijeća daje dnevni red sa usvojenom dopunom na glasovanje te utvrđuje da je nadopunjeni dnevni red sa 12 glasova „za“, bez glasa „protiv“ i bez glasa „suzdržan“ jednoglasno usvojen te da glasi:

DNEVNI RED

- verifikacija zapisnika sa 12. sjednice općinskog vijeća Općine Muć

1. Vijećnička pitanja i prijedlozi
2. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Muć za 2022. godinu (Izvjestitelji: načelnik i viši ref. za rač.fin.poslove)
3. Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Općine Muć (“Sl. glasnik broj” 01/ 20), (Izvjestitelji: predsjednik općinskog vijeća i pročelnik)

4. Odgovor Ministarstva pravosuđa i uprave RH u vezi predstavke na rad općinskog načelnika i pročelnika (izvjestitelj: predsjednik općinskog vijeća)
5. Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa RH – nadzor nad ispunjenjem obveza iz članka 4. st., 4. i 5. Zakona o spriječavanju sukoba interesa (Izvjestitelj: predsjednik općinskog vijeća)
6. Ugovor o uporabi poslovnog prostora bez naknade zaključen između Općine Muć i Pokreta Zagore udruge za promicanje kvalitete života (Izvjestitelj: predsjednik općinskog vijeća)
7. Odluka o pokroviteljstvu proslave 51. obljetnice akcije Feniks 72. u Gornjem Ogorju (Izvjestitelj: predsjednik općinskog vijeća)
8. Informacija u vezi Odluka kojima načelnik Općine obustavlja od primjene Odluke Općinskog vijeća Općine Muć, koje su usvojene na 12. sjednici općinskog vijeća (Izvjestitelj: predsjednik općinskog vijeća)

Ad.1.

Verifikacija zapisnika sa 12. sjednice općinskog vijeća Općine Muć

Predsjednik općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Predsjednik općinskog vijeća stavlja primjedbu na zapisnik i traži da se u zapisniku umjesto riječi „Grb RH“ navede riječ „službena obilježja RH“. Predsjednik općinskog vijeća traži da se u zapisnik navede visina kazne koju je inspektorica zaštite okoliša izrekla načelniku Općine Muć zbog nelegalnog prikupljanja komunalnog otpada. Vijećnik Jurica Jurić traži da se iz zapisnika izbaci da je u ime kluba vijećnika tražio da se klubu osigura prostor i drugi tehnički uvjeti za rad kluba te da se izmjeni njegova izjava u vezi prostora u kojem se održavaju sjednice vijeća na način da ista glasi „Prostor u kojem se održavaju sjednice vijeća nije službeni prostor za održavanje sjednica vijeća“. Općinsko vijeće sa 12 glasova „za“, bez glasa „protiv“ i bez glasa „suzdržan“, jednoglasno prihvaća sve primjedbe, koje će biti unesene u zapisnik sa 12. sjednice općinskog vijeća Općine Muć, te se prelazi na točke dnevnog reda.

Ad.2.

Vijećnička pitanja

Predsjednik vijeća traži pisani odgovor od načelnika općine zbog čega službena obilježja nisu postavljena u vijećnicu Općine Muć. Vijećnik Jurica Jurić pita predsjednika vijeća i pročelnika je li načelnik sudjelovao u donošenju dnevnog reda i određivanju termina sjednice vijeća. Pročelnik odgovora da načelnik nije sudjelovao jer predsjednik vijeća saziva sjednice vijeća i predlaže dnevni red. Predsjednik općinskog vijeća odgovara da je načelnik taj koji dostavlja i usuglašava prijedlog dnevnog reda, a što se jasno vidi iz točke 2. dnevnog reda koja je uvrštena u isti na prijedlog načelnika. Vijećnik Jurica Jurić kaže kome onda trebaju sjednice vijeća koje se pretvaraju u direktan obračun pojedinaca iz vijeća sa načelnikom te takve ne služe nikome i ničemu i uopće nisu u službi interesa naroda već čista politika i politikanstvo. Vijećnik Jurica Jurić još kaže da vijeće koje donosio odluke protiv asfaltiranja cesta u općini, protiv izgradnje prostora u Donjem Muću gdje mogu biti prostorije i za jaslice, sportske i kulturne udruge ili bilo što, vijeće koje je protiv izgradnje sportskog centra na Radači vrijednog preko 1 mil. eura, nema smisla i mi na takvim sjednicama nećemo sudjelovati niti biti svjedoci vraćanja općine u srednji vijek zbog čega napuštamo istu. Nakon izjave vijećnika Jurice Jurića, vijećnici HDZ-a i kandidacijske liste Filipa Stupala napuštaju sjednicu vijeća. Vijećnik Josip Granić traži pisani odgovor od načelnika zbog čega nije nazočio 13. sjednici općinskog vijeća Općine Muć. Nadalje, vijećnik Josip Granić traži pisani

odgovor od načelnika zbog čega priča po općini da on želi istjerati žene koje treniraju u suterenu općinske zgrade, da je protiv izgradnje Bio jame za stambenu zgradu u Donjem Muću, da je protiv projekta sportskog centra na Radači i da je protiv toga da prostor u suterenu općinske zgrade koriste članovi udruge Pokret Zagore. Vijećnik Josip Granić kaže da nije protiv svega šta načelnik priča, ali da sve udruge sa područja Općine Muć moraju imati jednake uvjete. Nadalje, vijećnik Josip Granić traži da mu načelnik pismeno odgovori kada će započeti radovi sportsko centra na Radači, tko će biti izvođač radova, koliki će biti troškovi projekta, zašto vijećnici nisu upućeni u taj projekt za kojeg su morali saznati iz govora načelnika na smotri folkloru i hoće li radovi biti gotovi do 13.06.2024. godine odnosno do dana organizacije malonogometnog turnira za sv. Antu. Vijećnik Miro Moro traži pisani odgovor od načelnika hoće li se asfaltirati ceste po Crivacu i drugi mjestima u općini, zašto se samo pojedincima asfaltiralo, zašto se ne povuku sredstva iz županijskog proračuna i jesu li plaćeni radovi asfaltiranja u Ogorju. Predsjednik vijeća traži pisani odgovor od načelnika tko je radio primopredaju staračkog doma Arkus, je li Arkus prema ugovoru sa općinom mogao odnijeti sve sa sobom i devastirati prostor ili je morao ostaviti sve šta se nalazi u prostoru. Vijećnik Josip Plazibat traži od načelnika da mu pisano odgovori zašto Arkusu nije produžen ugovor o zakupu. Vijećnik Josip Plazibat traži od načelnika da mu pismeno odgovori zašto su zaustavljeni radovi na dječjem igralištu u Donjem Postinju. Vijećnica Jelena Grgić traži pisani odgovor od načelnika mogu li se na „Vlaci“ postaviti kamere ili uspornici kako se ne bi ponovno dogodila nesreća. Vijećnica Žana Kerum traži da joj načelnik pismeno odgovori šta je sa mrtvačnicom u Ogorju (Sv. Jure). Vijećnik Ante Katić traži pisani odgovor od načelnika šta je sa održavanjem svih grobalja na području općine jer su jako zapuššana. Nadalje vijećnik Ante Katić traži pisani odgovor od načelnika šta je sa radovima na potoku koji treba ići od kraja Donjeg Muća kroz Gornje Postinje do Donjeg Postinja. Predsjednik općinskog vijeća traži pisani odgovor od načelnika zašto Hrvatske vode u suradnji sa općinom više od 20 godina nisu izvršili sanaciju potoka Čulci i Kroličići. Vijećnik Josip Plazibat traži da mu načelnik pisano odgovori kad će se početi uređivati poljski putevi kroz Muć, jer ljudi kažu da se kroz iste ne može proći traktorom. Predsjednik općinskog vijeća traži da načelnika da pismeno odgovori zašto još uvijek nije dobio podatke o plaćanju sanacije divljeg odlagališta na lokaciji Podine iz 2005. nakon rješenja o zatvaranju iste od strane državnog inspektora te o plaćanjima sanacije istog odlagališta za period nakon zatvaranja tj od 2016-2023 godine pojedinačno za svaku godinu. Obzirom da više nije bilo pitanja predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda.

Ad.3.

Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Muć za 2022. godinu

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda su načelnik i viši ref. za rač. i fin. poslove. Viši ref. za rač. i fin. poslove je upoznao nazočne sa obvezom donošenja godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Muć za 2022. godinu. Nakon što je predsjednik vijeća otvorio raspravu vijećnik Miro Moro pita višu ref. za rač. i fin. poslove kakvo je poslovanje Općine Muć. Viša ref. za rač. i fin. poslove odgovara da je stanje poslovanja vidljivo na prvoj stranici izvršenja proračuna odnosno na obračunu prihoda i rashoda proračuna. Ukupan manjak je povećan na 4.429.932,22 kn u što je uključen donos manjka iz 2021. godine u iznosu od 2.197.287,47 kn. Predsjednik vijeća pita višu ref. za rač. i fin. poslove je li se u ovoj godini nastavio minus. Viša ref. za rač. i fin. poslove odgovara da je na datum 30.06.2023. godine vidljivo da manjak Općine Muć iznosi 213.631,41 eur (1.609.605,86 kn). Manjak od 4.429.932,22 kn na kraju 2022. godine uvjetovan je kašnjenjem prebacivanja novaca za EU projekte (Laboratorij kreativnosti i Revitalizacija Brownfield objekta u Muću). Predsjednik vijeća pita višu ref. za rač. i fin. poslove koliki je mjesečni preljev sredstava općine. Viša ref. za rač. i fin. poslove

odgovara da je negdje oko 500.000,00 kuna, ali bi točan iznos trebalo provjeriti u računovodstvenim evidencijama. Predsjednik vijeća nadalje pita višu ref. za rač. i fin. poslove koliki je stvarni prihod od izvornih sredstava bez dotacija. Viša ref. za rač. i fin. poslove odgovara da treba voditi računa da i od vlastitih prihoda ima namjenskih prihoda kojima je zakonom strogo definirana namjena trošenja. Predsjednik vijeća pita višu ref. za rač. i fin. poslove koliki će biti gubitak općine zbog odluke Vlade RH kojom ukida prireze. Viša ref. za rač. i fin. poslove odgovara da ne raspolaže tim podatkom. Predsjednik vijeća pita višu ref. za rač. i fin. poslove koliko je sredstava potrošeno za proširenje groblja u Donjem Ogorju. Viša ref. za rač. i fin. poslove odgovara da ne zna konkretno jer mora provjeriti pozicije knjiženja, ali da će ukoliko je potrebno dostaviti pisani odgovor. Nakon provedene rasprave sa 8 „suzdržanih“ glasova, bez glasa „za“ i bez glasa „protiv“, predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da se nije usvojio Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Muć za 2022. godinu.

Ad.4.

Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Općine Muć

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik općinskog vijeća. Predsjednik općinskog vijeća je upoznao nazočne sa Prijedlogom izmjena i dopuna Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Općine Muć. Nakon što je predsjednik općinskog vijeća otvorio raspravu vijećnik Josip Granić predlaže da se iz članka 1. Odluke o izmjenama i dopunama izostavi od prodaje stan kojeg koristi Ivanka Krivić zbog njene životne situacije sa kojom su svi upoznati. Također vijećnik Josip Granić predlaže da se u članku 8. koji postaje članak 7. zadrži odredba da se početna kupoprodajna cijena umanjuje za ulaganja u adaptaciju stana od strane sadašnjih najmoprimaca, ukoliko se sadašnji najmoprimci odluče na kupnju stana, jer se radi o ulaganjima koja je općina trebala podmiriti, a podmirili su je najmoprimci, te predlaže da ovlaštenog procjenitelja tržišne vrijednosti stanova i ulaganja u adaptaciju istih odabere načelnik općine. Nakon provedene rasprave sa 8 glasova "za", bez glasa „protiv“ i bez glasa „suzdržan“, jednoglasno se usvajaju prijedlozi vijećnika Josipa Granića. Nakon usvojenih prijedloga vijećnika Josipa Granića, sa 8 glasova "za", bez glasa „protiv“ i bez glasa „suzdržan“, donosi se:

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Općine Muć

Članak 1.

U Odluci o prodaji stanova u vlasništvu Općine Muć („Službeni glasnik Općine Muć“ broj 01/20),

Članak 1. mijenja se i glasi:

„Ovom Odlukom utvrđuju se uvjeti pod kojima se prodaju stanovi označeni kao:

a) 5. suvlasnički dio: 57/569 ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-4) dijela, koji je povezan s posebnim dijelom zgrade i to: Stan S1 položen na etaži prvog kata, koji se sastoji od: kuhinje, blagovaonice i dnevnog boravka, dvije (2) sobe, kupatila s WC-om, te hodnika ukupne neto korisne površine 57,38 m², te pripatka: loggie ukupne neto korisne površine 4,93 m²,

b) 6. suvlasnički dio: 57/569 ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-5) dijela, koji je povezan s posebnim dijelom zgrade i to: Stan S2 položen na etaži prvog kata, koji se sastoji od: kuhinje, blagovaonice i dnevnog boravka, dvije (2) sobe, kupatila s WC-om, spremišta te hodnika

ukupne neto korisne površine 56,87 m², te pripadaka: logge neto korisne površine 4,97 m² te spremišta (u prizemlju) neto korisne površine 6,73 m²,

c) 7. suvlasnički dio: 57/569 ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-6) dijela, koji je povezan s posebnim dijelom zgrade i to: Stan S3 položen na etaži drugog kata, koji se sastoji od: kuhinje, blagovaonice i dnevnog boravka, dvije (2) sobe, kupatila s WC-om, spremišta te hodnika ukupne neto korisne površine 56,92 m², te pripadaka: logge neto korisne površine 4,85 m² te spremišta (u prizemlju) neto korisne površine 9,23 m²,

d) 8. suvlasnički dio: 57/569 ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-7) dijela, koji je povezan s posebnim dijelom zgrade i to: Stan S4 položen na etaži drugog kata, koji se sastoji od: kuhinje i blagovaonice, dnevnog boravka, dvije (2) sobe, kupatila s WC-om te hodnika ukupne neto korisne površine 57,09 m², te pripadaka: logge ukupne neto korisne površine 4,96 m²,

e) 9. suvlasnički dio: 56/569 ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-8) dijela, koji je povezan s posebnim dijelom zgrade i to: Stan S5 položen na etaži trećeg kata, koji se sastoji od: kuhinje, blagovaonice i dnevnog boravka, tri (3) sobe, kupatila s WC-om, te dva (2) hodnika ukupne neto korisne površine 56,26 m², te pripadaka: logge neto korisne površine 4,81 m² te spremišta (u prizemlju) ukupne neto korisne površine 6,26 m², a koji stanovi se nalaze u zgradi izgrađenoj na čes.zem. 2591, k.o. Donji Muć na adresi Donji Muć 175, 21203 Donji Muć i predstavljaju vlasništvo Općine Muć (u daljnjem tekstu: stanovi).“

Članak 4. mijenja se i glasi:

„Kod prodaje stana u zgradi, predmet prodaje uz stan je i odgovarajući dio zajedničkih dijelova i uređaja zgrade. Kupnjom stana, kupac preuzima i prava i obveze vlasnika koji proizlaze iz Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („NN“ broj: 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15 i 94/17).“

Članak 6. se briše, a dosadašnji članci 7., 8., 9. itd. postaju članci 6., 7., 8. itd.

Članak 8. koji postaje članak 7. mijenja se i glasi:

„Za svaki stan koji se izlaže prodaji izvršit će se procjena tržišne vrijednosti stana i vrijednosti ulaganja najmoprimaca koji koriste stan u adaptaciju stana sukladno posebnom propisu kojim se uređuje procjena vrijednosti nekretnina.

Procjenu tržišne vrijednosti stanova i vrijednosti ulaganja najmoprimaca koji koriste stan u adaptaciju stana iz stavka 1. ovoga članka obaviti će osoba koja je za to ovlaštena posebnim propisima kojim je uređena procjena vrijednosti nekretnina, a koju će odabrati i odlukom imenovati načelnik Općine Muć.

Početni iznos kupoprodajne cijene stana ne može biti manji od procijenjenog iznosa iz stavka 1. ovoga članka Odluke.

Prodajna cijena stana za najmoprimce koji koriste stan na temelju Ugovora o najmu stana zaključenog sa Općinom Muć utvrđuje se na način da se osnovica iz stavka 1. ovoga članka umanjuje za iznos ulaganja u adaptaciju stana, koja ulaganja moraju biti utvrđena procjenom iz stavka 1. ovoga članka Odluke“.

Članak 2.

Sve ostale odredbe Odluke o prodaji stanova u vlasništvu Općine Muć („Službeni glasnik Općine Muć“ broj 01/20) ostaju na snazi.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Općine Muć”.

Ad.4.

Odgovor Ministarstva pravosuđa i uprave RH u vezi predstavke na rad općinskog načelnika i pročelnika

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik općinskog vijeća. Predsjednik općinskog vijeća upoznao je nazočne sa predstavkom na rad općinskog načelnika i pročelnika, kojom je Ministarstvu pravosuđa i uprave RH ukazao na otežanu suradnju s općinskim načelnikom i pročelnikom poglavito u vezi pripreme i sazivanja sjednica općinskog vijeće te od Ministarstva tražio da izvrši nadzor i da stručno mišljenje na opisanu situaciju. Predsjednik općinskog vijeća ističe da Ministarstvo u svom odgovoru navodi kako nije nadležno za rješavanje predmetne problematike, ali da je Zakonom propisana dužnost predsjednika općinskog vijeća za sazivanje sjednica općinskog vijeća kao i dužnost upravnih tijela Općine Muć za obavljanje stručnih poslova povezanih s održavanjem sjednica općinskog vijeća. Obzirom da nema pitanja, predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda.

Ad.5.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa RH – nadzor nad ispunjenjem obveza iz članka 4. st., 4. i 5. Zakona o sprječavanju sukoba interesa

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik općinskog vijeća. Predsjednik općinskog vijeća upoznao je nazočne sa traženjem Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa te zamolio vijećnike da postupe po istom u što kraćem roku. Obzirom da nema pitanja, predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda.

Ad.6.

Ugovor o uporabi poslovnog prostora bez naknade zaključen između Općine Muć i Pokreta Zagore udruge za promicanje kvalitete života

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik općinskog vijeća. Predsjednik općinskog vijeća upoznao je nazočne sa ugovorom o uporabi poslovnog prostora kojeg je Općina Muć zaključila sa Udrugom Pokret Zagore. Nakon što je predsjednik općinskog vijeća otvorio raspravu isti pita pročelnika zašto u ugovor nije navedena točna površina prostora izražena u m². Pročelnik odgovara da nije nužno navoditi točnu površinu prostora jer iz ugovora jasno proizlazi o kojem se prostoru radi. Obzirom da nema daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda.

Ad.7.

Odluka o pokroviteljstvu proslave 51. obljetnice akcije Feniks 72. u Gornjem Ogorju

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik općinskog vijeća. Predsjednik općinskog vijeća upoznao je nazočne da je središnje obilježavanje akcije „Feniks“ u subotu

22. srpnja 2023. godine na kojoj će se održati komemoracija u Ogorju i Trnbusima te da će biti molitva i polaganje vijenaca kod spomen križa u zaseoku Leskuri nakon čega će se održati sveta misa u crkvi sv. Jure mučenika u Ogorju, a sve u organizaciji HU iz Zagreba i Hrvatskog katoličkog dobrotvornog društva iz Sarajeva. Nakon provedene rasprave sa 8 glasova "za", bez glasa „protiv“ i bez glasa „suzdržan“, jednoglasno se donosi:

ODLUKU
o pokroviteljstvu proslave 51. obljetnice akcije
Feniks 72. u Gornjem Ogorju

Članak 1.

Općinsko vijeće Općine Muć donosi Odluku o pokroviteljstvu proslave 51. obljetnice akcije feniks 72. u Gornjem Ogorju, koja će se održati dana 22. srpnja 2023. godine u Ogorju Gornjem, zaseok Leskuri.

Članak 2.

Sredstva za provedbu pokroviteljstva iz prethodnog članka ove Odluke osigurana su u Proračunu Općine Muć.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Općine Muć”.

Ad.8.

Informacija u vezi Odluka kojima načelnik Općine obustavlja od primjene Odluke Općinskog vijeća Općine Muć, koje su usvojene na 12. sjednici općinskog vijeća (Izvjestitelj: predsjednik općinskog vijeća)

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik općinskog vijeća koji je nazočne upoznao sa Odlukama koje je donio načelnik. Nakon otvaranja rasprave predsjednik općinskog vijeća pita pročelnika zašto općinski načelnik o predmetnim postupcima nije obavijestiti nadležno tijelo državne uprave te mu dostavio odluke o obustavi općih akata. Pročelnik odgovara da će načelnik obavijestiti nadležno tijelo državne uprave sukladno zakonu odnosno nakon što prođe osam dana od dana stupanja na snagu tih odluka, koje nisu stupile na snagu jer nisu objavljene Službenom glasniku Općine Muć. Predsjednik općinskog vijeća pita pročelnika po kojem slovu zakona načelnik može podnositi kaznene prijave i prijetiti vijećnicima zbog odluka koje su donijeli na 12. sjednici vijeća budući da vijećnici sukladno zakonu imaju imunitet i ne mogu biti kazneno gonjeni za zbog glasovanja, izjava ili iznesenih stavova na sjednicama vijeća. Pročelnik odgovara da općinski načelnik može podnijeti kaznene prijave protiv vijećnika sukladno Kaznenom zakonu. Obzirom da nema daljnjih pitanja, predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda.

Budući da su sve točke dnevnog reda iscrpljene, predsjednik općinskog vijeća zaključuje sjednicu općinskog vijeća Općine Muć u 23:15 sati.

Zapisnik vodio:
Goran Podnar

Predsjednik općinskog vijeća
Općine Muć

Miroslav Šolić